



После учебной атаки

ний — самых близких наставниках и воспитателях курсантов. Это майоры Хомутов А. А., Гимазетдинов Р. Р., Глаголев И. А., Кечкин Ю. В., капитаны Сазонов В. А., Бурматов С. М.

К юбилею с новыми достижениями в учебе и общественной жизни пришли многие курсанты. Курсант Познышев Евгений активно занимается научной работой, участник Международной Олимпиады по математике, где занял 2-е место. Курсант Сафиуллин Дамир серьезно интересуется общественными науками, активно участвовал в съемках фильма к юбилею Калининского района. Один из сюжетов фильма был посвящен предстоящему юбилею родного учебного заведения. Дамир принял участие в разработке значка для конкурса.

Не отстают от них и спортсмены. Фаталиев Ильгам — член сборной команды училища по регби и армрестлингу. Кулешов Артем не только успешно справляется с обязанностями старшины роты, но также участвует в выступлениях сборной команды училища по баскетболу и регби. На первенстве Вооруженных Сил РФ по

этому виду спорта челябинские спортсмены заняли 2-е место.

Одаренных курсантов много. Курсанты Бояков В. П. и Ткаченко А. В. обучались по индивидуальному плану. Многие курсанты с удовольствием посещают студии и секции, работающие в училище, и укрепляют своими достижениями авторитет факультета и училища как в городе, так и за его пределами.

Наверное, невозможно в небольшом разделе книги отразить весь спектр многогранной деятельности факультета, имеющего стабильно высокие показатели в учебно-воспитательном процессе. Роты 2-го факультета становились лучшими по итогам смотров строя и песни, художественной самодеятельности, комнат досуга и стенной печати, отмечались стабильно высокими результатами в спартакиаде училища. По итогам ряда лет 15-я рота курсантов майора Кечкина Ю. В. признавалась лучшей в училище.